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Většina z nás byla v Anglii poprvé a moc jsme si to užili. Prohlédli jsme si Buckingham Palace,
Big Ben, Tower Bridge, the Tower of London, válečnou loď Belfast a také jsme obdivovali krásy
Londýna z London Eye, 135 metrů vysokého kola. Do historie Londýna a londýnského podsvětí
jsme nahlédli v Dungeonu, muzeu hororu, děsu a hrůzy. Poslední den jsme si prohlédli
Windsor, víkendové sídlo královny Alžběty II. a závěrečnou třešničkou na dortu byla návštěva
Legolandu. Hotely a penziony jsme vyměnili za hostitelské rodiny, kde jsme nasbírali spoustu
nových zkušeností a poznatků z každodenního života Londýňanů.

  

  

Měli jsme možnost ochutnat anglickou kuchyni a zejména použít v praxi těžce nabyté znalosti
angličtiny.

  

  

Cesta byla sice dlouhá, na nohou se některým z nás objevily i puchýře, deštníky máme mokré
ještě dnes, ale i přesto to stálo za to. Doufáme, že se do Londýna zase brzy vrátíme.

  

  

 Žáci a učitelky ZŠ 710 Bučovice
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Na Anglii mám krásné vzpomínky a chtěla bych se tam ještě někdy podívat. Hlavně jsem si v
rodině dobře „pokecala“. Můžu jen doporučit všem, kteří se chtějí zdokonalit v anglickém jazyce.
Moc mě to bavilo i s paní učitelkou Daněčkovou a Plhalovou. Tímto jim chci poděkovat, že tento
studijně poznávací zájezd zorganizovaly a měly s námi velkou trpělivost.

  

  

Lucie Krejčí, 9. B

  

  

  

  

Je to krásný a nezapomenutelný zážitek. Vyzkoušet si mluvit s rodilými Angličany je něco
úžasného. Dozvěděla jsem se spoustu zajímavých věcí o Londýně, Anglii, ale také i Německu,
kterým jsme projížděli a to hlavně díky naší výborné paní průvodkyni.
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Michaela Čumbová, 7. B

  

  

  

  

Všem, co se chtějí zlepšit v anglickém jazyce, doporučuji. Nejvíce se mi líbilo na London Eye,
byl odtamtud nádherný výhled na Big Ben a celý Londýn. Seznámili jsme se s novými lidmi a
získali nové přátele. Doufám, že se tam ještě vrátím.

  

  

Kristýna Kalábová, 7. B
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